

Execuție lucrări „Branșament apă și racord canalizare menajeră la Sala Polivalentă din municipiul Oradea”

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

COMPANIA DE APA ORADEA S.A.

Cod de identificare fiscala: RO 54760; Adresa: Strada: Zamfirescu Duiliu, nr. 3, Sector: -, Judet: Bihor; Localitatea: Oradea; Cod NUTS: RO111 Bihor; Cod postal: 410202; Tara: Romania; Persoana de contact: Andreea Mihit; Telefon: +40 259436934; Fax: +40 259432576; E-mail: achizitii publice@apaoradea.ro; savav@apaoradea.ro; apaoradea@apaoradea.ro; Adresa internet: (URL) www.apaoradea.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.6) Activitate principala

Apa

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

Execuție lucrări „Branșament apă și racord canalizare menajeră la Sala Polivalentă din municipiul Oradea”

Numar referinta: RO 54760/L3/2021

II.1.2) Cod CPV principal

45232411-6 Lucrari de constructii de canalizari de ape reziduale (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Lucrari

II.1.4) Descrierea succinta

Scopul achiziției constă în execuție lucrări „Branșament apă și racord canalizare menajeră la Sala Polivalentă din municipiul Oradea”.

Valoarea estimată (fără TVA) a contractului este: 617.324,54 lei fără TVA.

Durata de implementare a contractului este de 60 (șaizeci) zile, la care se adaugă 12 (doisprezece) luni, perioada de notificare a defectelor (PND).

Entitatea contractantă va răspunde consolidat tuturor solicitărilor de clarificări, solicitate cu cel târziu 8 zile înainte de data-limită stabilită pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de participare. Entitatea contractanta va posta răspunsul consolidat la solicitările de clarificări, cu cel târziu 6 zile înainte de data-limită stabilită pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de participare.

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 320559,82

Moneda: RON

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 45232411-6 Lucrari de constructii de canalizari de ape reziduale (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO111 Bihor

Locul principal de executare:

zona intersecției străzilor Traian Blajovici cu str. Făgărașului, pe malul stâng al Peței, mun. Oradea județul Bihor
zona intersecției străzilor Traian Blajovici cu str. Făgărașului, pe malul stâng al Peței, mun. Oradea județul Bihor

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Scopul achiziției constă în execuția de lucrări „Branșament apă și racord canalizare menajeră la Sala Polivalentă din municipiul Oradea”. Lucrările de execuție se vor realiza conform proiectului tehnic, anexat documentației de atribuire. Valoarea estimată a fost prevăzută și stabilită de proiectantul lucrării, prin devizul general al proiectului tehnic și aprobată în comisia tehnică a entității contractante.

Valoarea estimată (C+M): 617.324,54 lei fără TVA, cuprinde:

Cap. 4.1 Cheltuieli pentru investiția de bază : Construcții-Instalații = 599.344,21 lei fără TVA

Cap. 5.1 Alte cheltuieli: Organizarea de șantier = 17.980,33 lei fără TVA.

Lucrările de execuție se vor realiza conform proiectului tehnic, anexat documentației de atribuire.

Situația existentă:

Terenul pe care urmează să se execute branșamentul de apă și racordul de canalizare menajeră pentru sala de sport polivalentă, este domeniul public al Municipiului Oradea

Zona de amplasament pentru execuția branșamentului de apă și racordului de canalizare menajeră pentru sala de sport polivalentă, este situat în Municipiul Oradea, în zona intersecției străzilor Traian Blajovici cu str. Făgărașului, pe malul stâng al Peței

În zona studiată există următoarele rețele de apă și canalizare:

- rețea de apă din PE Dn 110 mm pe str. Făgărașului;
- rețea de canalizare menajeră din PVC Dn 315mm pe str. Făgărașului

Branșament apă potabilă

Branșamentul de apă potabilă proiectat pentru sala de sport se va executa din conductă de polietilenă PE 100, SDR 17, PN 10 cu diametrul D110 mm pozată îngropat în pat de nisip. Branșamentul se va executa prin intercalarea pe rețeaua PE D=110mm a unui T de ramificație spre sala de sport. Imediat după ramificație se va monta un robinet de concesie subteran (Vana DN100mm), iar mai departe rețeaua de apă se va executa din conducta PE100HD D=110mm, SDR 17, până la punctele de intrare în sala de sport, pentru consum, respectiv la rezervoarele de incendiu, pentru refacerea rezervei intangibile. Rețeaua va avea o lungime de cca 331 m, iar pe capetele rețelei se vor monta doi hidranți subterani DN 100mm – tehnologici, necesari pentru spălarea rețelei.

Contorizarea debitelor consumate se va face într-un camin de apometru comun, conform STAS 6002/88, de tip B2 (2 x 1,2m), în care se vor monta doua contoare:

- contor pentru consum DN 65mm – Contor Meistream RF Plus, Contor de apă rece – echipat pentru transmitere la distanță cu modul radio (Sensus RF);
- contor pentru refacere volum intangibil de incendiu DN 80mm – Contor MeistreamRF Plus, Contor de apă rece – echipat pentru transmitere la distanță cu modul radio (Sensus RF).

În vederea montării apometrului pentru alimentarea cu apă a salii polivalente de sport, s-a proiectat d.p.d.v. al rezistenței căminului apometru din beton armat având dimensiunile utile 200 x 120 x 170 cm și dimensiunile exterioare de 240 x 160 x 215cm.

Pereții și placa inferioară din beton vor avea grosimea de 20cm iar placa superioară carosabilă va avea grosimea de 25cm. În placa superioară se va lăsa un gol circular cu diametrul de 62cm pentru a se asigura accesul în interiorul căminului. Căminul se va executa din beton C25/30 armat cu bare PC52 cu diametre cuprinse între 10 și 14mm.

Acoperirea armăturilor cu beton va fi de minim 35mm. Placa inferioară se va turna pe un beton de egalizare de grosime 5-10cm.

În procesul de proiectare s-au aplicat standardele SR EN 1990, SR EN 1991, SR EN 1992, SR EN 1997.

Racord de canalizare menajeră

Racordul de canalizare menajera proiectat se va executa din conductă de PVC (PP) D= 250mm, SN8, pozată îngropat în pat de nisip. Rețeaua de canalizare se va executa pe laturile de nord și sud ale salii de sport, de unde va prelua apa uzată menajera de la coloanele de canalizare aferente instalației sanitare interioare și se va racorda la rețeaua de canalizare menajera existentă pe strada Făgărașului D=315 mm. Racordul de canalizare menajera proiectat se va executa din conductă de PVC (PP) D= 250mm, SN8, prevăzut cu camere de inspecție la fiecare poziție (coloana) de preluare, la intersecții, respectiv în punctul de racord la rețeaua de canalizare existentă pe str.Făgărașului, va avea o lungime de cca 374 m.

Refacerea amplasamentului:

La finalizarea lucrărilor, amplasamentul va fi refăcut la starea inițială, materialul rezultat din săpătură se va evacua complet, iar umplutura se va face cu nisip, balast, beton și asfalt. Refacerea sistemului rutier va respecta structura de refacere conform HCL Oradea nr.1315/2018 transmisă de Primăria Municipiului Oradea.

Refacerea straturilor suport pentru asfalt se va executa, în cazul carosabilului prin realizarea straturilor de 10cm beton asfaltic BA16,

20cm strat beton C12/15, strat fundatie din balast, variabil in functie de adancimea de pozare a conductei. In cazul drumurilor balastate materialul rezultat din săpătură se va evacua complet, iar umplutura se va face cu nisip, balast pana la cota finita a drumului existent. In cazul trotuarelor din beton refacerea se va face cu 20cm beton C12/15 si strat de fundatie din balast variabil.

Pentru zona nemodernizata, unde nu exista imbracamiti rutiere, in incinta salii de sport, materialul rezultat din săpătură se va evacua complet, iar umplutura se va face cu nisip, balast, pana la nivelul actual.

In perioada execuției lucrărilor se va asigura funcționarea rețelelor existente la parametrii normali.

Pe parcursul realizării umpluturilor se vor realiza teste de compactare si de verificare a lucrarilor de asfaltare. Apele freatice/meteorice se vor evacua prin epuismente in baza unui registru de epuismente la santier.

In perioada execuției lucrărilor se va asigura funcționarea rețelelor existente, la parametrii normali.

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Procedura simplificata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

Sectiunea V: Atribuirea contractului

Se atribuie un contract/un lot: Da

V.2) Atribuirea contractului

Branșament apă și racord canalizare menajeră la Sala Polivalentă din municipiul Oradea

V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

16244 / 10.05.2021

V.2.2) Informatii privind ofertele

Numarul de oferte primite: 6

Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 6

Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 6

Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Nu

V.2.3) Numele si adresa contractantului

LEKO CONSTRUCT SRL

Cod de identificare fiscala: 29855112; Adresa: Strada Nordului, Nr. 7; Localitatea: Oradea; Cod NUTS: RO111 Bihor; Cod postal: 410126; Tara: Romania; Telefon: +40 744252308; Fax: -; E-mail: lekoconstruct@yahoo.com; Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Da

V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului

Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 617324,54

Valoarea totala a contractului/lotului: 320559,82

Moneda: RON

V.2.5) Informatii privind subcontractarea

Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.3) Informatii suplimentare

Operatorii economici (oferant, asociat, subcontractant, tert/terti sustinator/sustinatori) depun oferta, documentele de calificare , raspunsurile la solicitarile de clarificari numai prin mijloace electronice pe SEAP, semnate cu semnatura electronica extinsa, conform art. 129 – alin. (2) din HG 394/2016, completeaza DUAE numai pe SEAP . Pentru a vizualiza fisierele semnate electronic instalati programul shellsafe Verify din urmatoarea locatie: <http://www.certsign.ro/certsign/resurse/download>. Necompletare/Neincarcarea DUAE si/sau a Propunerii Tehnice si/sau a Propunerii Financiare, documente care fac parte integranta din oferta, conduce la respingerea ofertei. Toate certif. si doc. emise in alta limba decât româna vor fi însoțite de traducerea autorizata a acestora în limba romana. Solicitarile de clarif. ale posibililor ofertanti, cu respectarea art. 78 alin. (1) si art. 173 din Legea nr. 99/2016, se vor adresa pâna cel târziu cu 8 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor, in mod exclusiv in SEAP, iar raspunsurile la acestea vor fi publicate in SEAP cu respectarea art 172 alin. (2) din Legea nr. 99/2016, la Listă clarificări, Notificări și Decizii din cadrul anuntului de participare. Comisia de evaluare va transmite solicitarile de clarificare privind ofertele depuse, in SEAP la Sectiunea "Solicitări de clarificări/întrebări/comunicări". Operatorii economici vor transmite raspunsurile la clarif. si eventualele documente solicitate pe parcursul evaluarii ofertelor prin intermediul SEAP, integral in sectiunea corespunzatoare respectivei solicitari, sub forma unuia sau a mai multor documente/fisiere distincte semnate cu semnatura electronica.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor

Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: office@cncsc.ro; Adresa internet: (URL) www.cncsc.ro;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Termenele de exercitare a cailor de atac sunt cele prevazute la art. 8 alin. 1, lit.b) din Legea nr. 101/2016

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

-

VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

13.05.2021